



NORD-ØSTERDAL
HESTESPORTSKLUBB

Tid og sted: 21.04.21 kl. 19.00 Fjellregionens ridehall

Fremmøtt: André Nordhagen, Heidi Skybak, Elin G.
Gransletten, Liv Kristin Dybsand,

Via teams: Hanna S. Ingebrigtsen og Tonje Morønning.

Meldt frafall: Maria Flottorp

Vedtakssaker:

06-2021:

Diskusjonssaker:

1. Gått igjennom referat fra forrige møte.
2. Kort referat fra Ryttertinget fra Elin.
3. Hanna, Eline og Liv Kristin skriver ned hva som må til av hinder og beskrivelse av hinder ned på dokument til knøttecup.
Feltrittsgruppa bygger hinder og får det ut på bana.
Trenger gravemaskin på bana, bekken, ned/opphopp.
Sende ut søknader – høytaler/anlegg.
4. Pengepremie 10 000 kr - rekruttering
Kjøre barnestigbøyer.
Flere små kjepler.
Flere små ridehjelmmer.
5. Panteflaskedugnad
Sette ut plakater om pant til NØST
Frivillig kakesalgdugnad
6. Vaskedugnad hvis Covid-19 roer seg.
7. Elin har gått igjennom referat fra styremøtet til Fjellregionens Ridehall.